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ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ 

 

Αριθμός συνεδρίας 2024/5 Περίοδος: 7/2024-6/2029 

Πρακτικά συνεδρίας 29/09/2024 Γραφεία Κοιν. Συμβουλίου 

Ώρα έναρξης-Λήξης 10.00 12.30 

 

 

 

 

 

α/α Θέμα  

1.  Επικύρωση πρακτικών συνεδρίας 4/09/2024  

2.  Απορρέοντα  

Χρέωση νέων υδρομετρητών που αντικαταστάθηκαν και αποσύνδεση  ονόματα για 
καταγραφή 

 Ενημέρωση Προέδρου Κ.Σ.Φ.  Καθαριότητα χωριού απαλλαγή από ογκώδη 
αντικείμενα σε συνεργασία με ΑΝΕΛ  

 Ελαιοχρωματισμός συντήρηση δαπέδου βεράντας  

Ενημέρωση Προέδρου Κ.Σ.Φ. για υπογραφή συμφωνίας απο Μιχάλη Ανδρέου 
διαχειριστή του σχολικού κτηρίου 

3.  Έλεγχος οικονομικών καταστάσεων από το 2008 – 2014 και μετέπειτα για τα 
υπόλοιπα χρόνια . 

4.  Πολιτική για φορολόγηση για το έτος 2024 λήψη απόφασης για ποσοστά και 
προετοιμασία καταλόγων  

5.  Πληρωμή οφειλών προηγούμενων χρόνων στην λογίστρια κυριά Χρύσω Παναγή  
6.  Ημερομηνίες για  συναντήσεις για τις συνοριακές διαφορές στην κοινότητα  μας όπως 

έχουν αποσταλεί από την Επαρχιακή διοίκηση και τον τοπογράφο. 
7.  Καταγγελία από το απελθών Κ.Σ εναντίων του Ονησίφορου Πετρή για ζημία και 

επέμβαση σε μονοπάτι. 
8.     Έγκριση προϋπολογισμού συμπλέγματος και αναπροσαρμογή δικού μας 

προϋπολογισμού  

9.   Προκήρυξη προσφορά για καθαρισμό αμπελουργικών δρόμων ανά χιλιόμετρο  
10.  Επικύρωση προσφοράς για κατασκευή ταμπελλών οδών  
11.  Προκήρυξη προσφορά για καθαρισμό ντεπόζιτων νερού υδατοπρομήθειας  

Παρόντες: 

Κοινοτάρχης  Μιχαλάκης Θεοδότου 

Αν. Κοινοτάρχης Μιχάλης Πουμπουρής  

Μέλος Μαρία Περατίκα 

Μέλος Ανδρέας Νικολάου 

Μέλος Ανδρέας Ξενοφώντος 



12.   Κτηματολόγιο ενημέρωση για εκκρεμής υποθέσεις 
13.  Υδατοπρομήθειας διάγραφες υπολοίπων ,αλλαγές μετρητών , αφαίρεση μετρητών   
14.  Πληρωμή εστιατορίου για την φιλοξενία κατά την ημέρα της εκλογικής διαδικασίας 

στις 9/6/2024 
15.  Ενημέρωση για εισερχόμενες επιστολές. 

16.   Αγορές / κατάσταση πληρωμών 

17.  Λήξη συνεδρίας 
 

Ημερήσια Διάταξη/Θέματα 

1.  Επικύρωση πρακτικών συνεδρίας 4/09/2024  
Τα πρακτικά της συνεδρίας 04/09/24, 2024/4 αναγνώστηκαν και επικυρώθηκαν. 
Τα μέλη Ανδρέας Νικολάου και Ανδρέας Ξενοφώντος ζήτησαν τα πρακτικά αντί να 
αποστέλλονται ηλεκτρονικά να τα παραλαμβάνουν σε έντυπη μορφή, λόγω τεχνικών 
δυσκολίων που αντιμετωπίζουν (προσχέδιο και τελική μορφή).  
Τα μέλη θα περνούν από τα γραφεία του Κ.Σ.Φ. να παραλαμβάνουν το προσχέδιο των 
πρακτικών και το τελικό επικυρωμένο  πρακτικό θα το παραλαμβάνουν στην επόμενη 
συνεδρία του σώματος.  
Ο Πρόεδρος θα ετοιμάσει ένα φάκελο για το κάθε μέλος και θα τοποθετήσει μέσα όλα τα 
μέχρι σήμερα πρακτικά (2024/0 - 2024/4),αρχή από τα πρακτικά 2024/5 τα μέλη θα 
παραλαμβάνουν το νέο πρακτικό κάθε συνεδρίας σε έντυπη μορφή. 

2.  Απορρέοντα  
Ενημέρωση Προέδρου Κ.Σ.Φ.  Καθαριότητα χωριού απαλλαγή από ογκώδη αντικείμενα σε 
συνεργασία με ΑΝΕΛ. 
Θα δοθεί προειδοποίηση  μια εβδομάδα προηγουμένως με Σαββατοκύριακο ενδιάμεσα για 
να μαζευτούν τα αντικείμενα στους χώρους συλλογής τους. 
 Ελαιοχρωματισμός συντήρηση δαπέδου βεράντας. 
Ο Ελαιοχρωματισμός περατώθηκε και κόστισε 250.00 ευρώ.  
Η συντήρηση του δαπέδου δεν έχει ακόμα ολοκληρωθεί. 
Ενημέρωση Προέδρου Κ.Σ.Φ. για υπογραφή συμφωνίας από Μιχάλη Ανδρέου διαχειριστή 
του σχολικού κτηρίου. 
Η συμφωνία υπογράφηκε με όρο όλα τα έξοδα και η ευθύνη να είναι στο κύριο Μιχάλη 
Ανδρέου χωρίς δικαίωμα ανάκτησης κόστους, όπως φαίνεται στην συμφωνία που 
εγκρίθηκε. 

3.  Έλεγχος οικονομικών καταστάσεων από το 2008 – 2014 και μετέπειτα για τα υπόλοιπα 
χρόνια . 
 
Ο Έλεγχος των οικονομικών καταστάσεων από το 2008 – 2014 και μετέπειτα για τα 
υπόλοιπα χρόνια εκκρεμούν καθότι τα προηγούμενα συμβούλια δεν έκαναν 
αποτελεσματικές ενέργειες προς την κατεύθυνση αυτή, στις 14/2/2017 έγινε έλεγχος από 
την εταιρεία που κέρδισε τον διαγωνισμό και έγινα εισηγήσεις οι οποίες δεν 
υλοποιήθηκαν. 
 Όπως αναφέρετε στην επιστολή από Globus και επιστολές ελεγκτικής υπηρεσίας 
 
Για να μπορέσουν να γίνουν οι οικονομικές καταστάσεις  πρέπει να γίνουν οι εγγραφές 
βάση των λογιστικών προτύπων και όχι όπως είναι σε ΜΟΝΟΣΤΙΛΑ στο βιβλίο.  
Επίσης μετά από επιστολή που στάλθηκε το 2021 από το ΚΣΦ  προς την ελεγκτική 
υπηρεσία ότι έλειπαν οι χρονιές 2009+2010 και οι εισπράξεις του κοιμητηρίου μετά από 
έλεγχο του προέδρου βρέθηκαν.  
 
Ο πρόεδρος ενημέρωσε ότι το κόστος της μετατροπής στην λογιστική μορφή που αιτούντα 
τα ελεγκτικά  γραφεία είναι περίπου 1000 ευρώ για κάθε χρονιά για την οποία θα χρειαστεί 
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να γίνουν νέες καταστάσεις και ο έλεγχος για τις οικονομικές καταστάσεις για κάθε χρονιά   
θα κοστίσει 500.00 ευρώ το χρόνο άρα στο σύνολο 14.000 ευρώ περίπου . 
 
Τα μέλη συμφώνησαν να προχωρήσουμε αφού πρώτα γίνει ακόμα μια προσπάθεια με 
την Ελεγκτική Υπηρεσία ,σε συνέχεια της επικοινωνίας που είχε πρόσφατα ο Πρόεδρος με 
τον υπεύθυνο της Ελεγκτικής Υπηρεσίας κύριο Θεοδόση Χατζημιχαήλ, εάν μπορεί να γίνει 
κάποια άλλη ρύθμιση για τα έτη 2008-2014.  

4. ε Πολιτική για φορολόγηση για το έτος 2024 λήψη απόφασης για ποσοστά και προετοιμασία 
καταλόγων. 
Η πολιτική μας θα πρέπει να διασφαλίζει ένα ισοσκελισμένο προϋπολογισμό και να 
λαμβάνει υπόψη όλες τις παραμέτρους που τίθενται από το υπουργείο εσωτερικόν και τις 
άλλες υπηρεσίες. 
Με δεδομένο ότι θα πρέπει να πληρώσουμε αρκετές χιλιάδες ευρώ λόγω δεσμεύσεων 
που υπάρχουν ή παραλήψεων πληρωμών από προηγούμενα συμβούλια θα πρέπει να 
παραμείνει η φορολογία στα ίδια επίπεδα και φέτος και να εξηγήσουμε του λόγους στους 
συχωριανούς μας . 
Εάν δεν γίνει αυτό θα χάσουμε την ικανότητα μας για διεκδίκηση προγραμμάτων τα οποία 
απαιτούν να υπάρχουν τα σχετικά κεφάλαια, επίσης δεν θα μπορέσουμε να 
ανταπεξέλθουμε στα αυξημένα έξοδα λόγω αφαίρεσης χορηγιών που περνάμε ,πχ 
Σκύβαλα. 
 Μετά από ενημέρωση του προέδρου για το ποσό που υπάρχει σήμερα στο ταμείο του 
συμβουλίου( 25/9/2024  72,387.54) και τα έξοδα που έχουμε μπροστά μας με έμφαση στα 
μεγάλα οικονομικά ποσά που κληρονομήσαμε από το προηγούμενο συμβούλιο και 
διευκρινήσεις για τα ποσά που πρέπει να έχουμε στο ταμείο μας για να μπορέσουμε να 
διεκδικήσουμε χορηγίες  συμφωνήσαμε όλοι όπως αφού ενημερωθούν και οι χωριανοί 
στη παν κοινοτική που θα γίνει το Νοέμβριο 2024 για το πως έχουν τα πράγματα, η 
φορολογία θα μείνει όπως και πέρυσι με εξαίρεση ευάλωτες οικογένειες / άτομα.  Τελική 
απόφαση θα ληφθεί τον Οκτώβριο, για να μπορέσουμε να ετοιμάσουμε τον 
προϋπολογισμό του 2024. 

5.  Πληρωμή οφειλών προηγούμενων χρόνων στην λογίστρια κυριά Χρύσω Παναγή. 
 
Τα ποσά αφορούν,1150 ευρώ για τις οικονομικές καταστάσεις και τον έλεγχο του 2022, 150 
ευρώ προϋπολογισμός 2023, 150 ευρώ προϋπολογισμός Α εξαμήνου 2024 και  150 ευρώ 
προϋπολογισμός Β εξαμήνου 2024. Όπως φαίνονται στα τιμολόγια 9898 και 9899.  
Με εξαίρεση το μέλος Ανδρέας Νικολάου που διαφωνεί και θέλει να γίνει περαιτέρω 
έλεγχος και μετά να πληρωθούν οι οφειλές αξίας 1600.00 ευρώ στην κυρία Χρύσω Παναγή, 
όλοι οι υπόλοιποι συμφώνησαν πως έγινε επαρκής έλεγχος και πρέπει να πληρωθούν 
άμεσα τα δεδουλευμένα της λογίστριας. 
Τα ποσά θα προϋπολογιστούν στον νέο αναθεωρημένο προϋπολογισμό που θα αποσταλεί 
μετά την συνεδρία στην Επαρχιακή Διοίκηση. 

6.  Ημερομηνίες για  συναντήσεις για τις συνοριακές διαφορές στην κοινότητα  μας όπως 
έχουν αποσταλεί από την Επαρχιακή διοίκηση και τον τοπογράφο. 
 
Άρχισε η διαδικασία να προσκαλούνται οι επηρεαζόμενοι σε συνάντηση με τον Πρόεδρο 
και μέλη του Κ.Σ.Φ. για να τοποθετηθούν και να διατυπώσουν την θέση τους.  

7.  Καταγγελία από το προηγούμενο Κ.Σ εναντίων του Ονησίφορου Πετρή για ζημία και 
επέμβαση σε μονοπάτι. 
Η καταγγελία έγινε στις 31/1/2024 και η απάντηση από της Επαρχιακή Διοίκηση στάλθηκε 
κοντά μας με επιστολή ημερομηνίας  2/9/2024 του Επόπτη Κύριου Χαραλάμπους. 
Ο οποίος παραθέτει τα άρθρα του Νόμου και καλεί το Κ.Σ.Φ. να λάβει μέτρα για 
αποκατάσταση της επέμβασης.  
 



Μετά από συνομιλία του προέδρου με τον κύριο Ονησίφορο ο ίδιος διατείνεται  ότι αν 
φταίει θα πληρώσει αλλά πιστεύει ότι η παρέμβαση δεν έγινε από αυτόν αλλά από τον 
τέως αναπληρωτή κοινοτάρχη κύριο Μόδεστο Ιακώβου. 
 
Το μονοπάτι είναι εγγεγραμμένο αλλά όχι οριοθετημένο, αποφασίζεται να ζητηθεί 
προσφορά για οριοθέτηση του μονοπατιού. 
 
Στόχος είναι να αρθούν οι επεμβάσεις από τους ιδιοκτήτες στο μονοπάτι.  
 
Το μέλος Ανδρέας Νικολάου διαφωνεί διότι πιστεύει ότι ο κύριος Μόδεστος ως τότε 
αναπληρωτής πρόεδρος δεν έδρασε έγκαιρα ως προς την κατάθεση της καταγγελίας με 
αποτέλεσμα και αυτή η ατασθαλία να επιφέρει στο νέο συμβούλιο αχρείαστα έξοδα που 
επιβαρύνουν ολόκληρη την κοινότητα και δρουν ανασταλτικά ως προς τα μελλοντικά έργα 
του νέου συμβουλίου.  

8.   Έγκριση προϋπολογισμού συμπλέγματος και αναπροσαρμογή δικού μας προϋπολογισμού. 
Αποφασίζεται όπως αναθεωρηθεί ο προϋπολογισμός μας και να περιληφθούν τα ποσά που 
υπάρχουν στον προϋπολογισμό του συμπλέγματος για το Κ.Σ.Φ. όπως φαίνονται στην 
κατάσταση που μας έχει αποσταλεί. Καθώς και τα πιο κάτω. 
14,000 ευρώ ελεγκτικά (περίπου) 
10,000 ευρώ η περιβαλλοντική μελέτη (με την διαφωνία του Α. Νικολάου) 
1,600  ευρώ τα οφειλόμενα ποσά της λογίστριας (με την διαφωνία του Α. Νικολάου) 
Εγκρίθηκε ο  αναθεωρημένος  ο προϋπολογισμός με τα νέα έξοδα που προέκυψαν με 
την διαφωνία του Α. Νικολάου στα δυο πιο πάνω αναφερόμενα σημεία.  

9.   Προκήρυξη προσφοράς για καθαρισμό αμπελουργικών δρόμων ανά χιλιόμετρο. 
Έχουμε περίπου 19-22 χιλιόμετρα και κοντύλι 3000.00 ευρώ. 
Οι όροι της προσφορά θα φαίνονται στην προκήρυξη, θα ζητηθούν  5 προσφορές. 
 Ομόφωνη απόφαση. 
 

10.  Επικύρωση προσφοράς για κατασκευή ταμπελών οδών.  
 
Μια προσφορά έχουμε μέχρι στιγμής, αποφασίζεται να μην παρθεί απόφαση μέχρι να 
ζητηθούν και άλλες δυο τουλάχιστον προσφορές. 

11.  Προκήρυξη προσφοράς για καθαρισμό ντεπόζιτων νερού υδατοπρομήθειας. 
 
Προκήρυξη προσφορά για καθαρισμό ντεπόζιτων νερού υδατοπρομήθειας να γίνει 
προεκτίμηση της εργασίας , να γίνει με ανάθεση εργασίας λόγο του μικρού ποσού για κάθε 
ντεπόζιτο. 
 
Ομόφωνη απόφαση.  

12.   Κτηματολόγιο ενημέρωση για εκκρεμής υποθέσεις. 
 
Επιστολή στο κτηματολόγιο και στον έπαρχο για να πάρουμε πίσω τα 180.00 ευρώ τα 
οποία αφορούν μεταβιβαστικά έξοδα για την τελευταία αγορά που έγινε, θα αποσταλεί 
σχετική επιστολή.  
 
Έχουμε λάβει απάντηση από το κτηματολόγιο για υπόθεση του 2003 και απόφαση του 
Υπουργικού Συμβουλίου του 2006, ότι θα  εκδοθεί ενοποιημένος τίτλος ιδιοκτησίας για το 
κτήριο του Κ.Σ.Φ. και επιστροφή λεφτών τα οποία περισσεύουν από την σχετική πράξη 
που έγινε τότε.  
Αποστείλαμε επιστολή/ δήλωση με την οποία συμφωνούμε για την ολοκλήρωση της 
πράξης αυτής. 
Έγινε ενημέρωση για εργασίες του κτηματολογίου σχετικά με τις εγγραφές δρόμων 
Με την προώθηση της εγράφης του δρόμου προς τα «ΞΟΛΙΑ» κατά προτεραιότητα. 
Μόλις μας δώσουν το τελικό έγγραφο με όλα τα στοιχεία θα ξεκινήσει η διαδικασία 
εγγραφής μέσω εξασφάλισης  συγκαταθέσεων , με εξαίρεση το κτήμα του Κυρίου. 
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Σωφρονίου για το οποίο θα ζητηθεί επίταξη και απαλλοτρίωση μέσω της Επαρχιακής 
Διοίκησης για το γνωστό λόγο. 

13.  Υδατοπρομήθεια διαγραφές υπολοίπων ,αλλαγές μετρητών , αφαίρεση μετρητών. 
 

• οι μετρητές πρέπει να ανταλλάσσονται από αρμόδιο άτομο το οποίο ορίζει  το 
συμβούλιο, σύντομα θα μπουν σφραγίδες και θα καταγραφούν όλοι οι μετρητές. 

• Όπως διαγραφεί η οφειλή του κυρίου ΚΩΣΤΗ ΜΙΧΑΗΛ  εκκρεμεί από 2020 για το 
ποσό των 94,40, είχε αποταθεί ξανά για διόρθωση τα προηγούμενα χρόνια.  
Συμφωνήθηκε ομόφωνα 
 

• Διορθώθηκε το λάθος που έγινε και στο λογαριασμό της κυρίας Αιμιλίας 
Κατσαμπά. 

• Αλλαγές μετρητών ΜΟΔΕΣΤΟΥ ΞΕΝΟΦΩΝΤΟΣ,  ΣΟΦΙΑ ΔΗΜΟΣΘΕΝΟΥΣ 2025,  
• αφαίρεση μετρητών  ΣΩΤΗΡΗ ΜΙΧΑΗΛ 2078 ΚΑΙ  ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ ΙΩΑΝΝΟΥ   2039 

Όσον αφορά την καταγγελία για τους μετρητές εναντίον  του κύριο Ανδρέα Βερούδια 
ενημερώθηκε και συμμορφώνεται, έχει τρις λογαριασμούς υδατοπρομήθειας , στο χώρο 
που έγινε η καταγγελία δεν υπάρχει μετρητής και η παροχή θα σφραγιστεί έξω από το 
σύνορο του τεμαχίου .  
  Αναφορικά με τον μετρητή του Στέλιου Χριστοφή θα τον ενημέρωση ο Πρόεδρος και θα 
προχωρήσουμε σφράγισμα της παροχής και αφαίρεση του μετρητή, διότι δεν υπάρχει 
άδεια για οικοδομική ανάπτυξη στον χώρο. Υπάρχει απόφαση του προηγούμενου 
συμβουλίου για αφαίρεση του Μετρητή που δεν υλοποιήθηκε. 
 
Ομόφωνη απόφαση. 

14.  Πληρωμή εστιατορίου για την φιλοξενία κατά την ημέρα της εκλογικής διαδικασίας στις 
9/6/2024 
Να πληρωθεί το ποσό των 50 ευρώ για την φιλοξενία των λειτουργών κατά την ημέρα της 
εκλογικής διαδικασίας στις 9/5/2024 
Ομόφωνη απόφαση. 

15.  Ενημέρωση για εισερχόμενες επιστολές. 
Α) Μετά από επιστολή του προέδρου προς την Επαρχιακή Διοίκηση για ασφαλτόστρωση 
του δρόμου και επιδιόρθωση κακοτεχνιών έγινε επίσκεψη στο χωρίο μας από τον 
επαρχιακό μηχανικό τον βοηθό επόπτη και τον επιστάτη όπου τους υποδείχθηκαν τα 
προβλήματα και θα προχωρήσουν στην επιδιόρθωση όπου είναι δυνατό το τρέχον έτος. 
Β) Αναφορά του προέδρου για επιστολές από Επαρχιακή Διοίκηση στο τέως ΚΣΦ για 
ενημέρωση σχετικά με τον προϋπολογισμό και ότι ποτέ δεν απάντησαν. 

16.   Αγορές / κατάσταση πληρωμών 
Τα υπόλοιπα στην τράπεζα στις ( 25/9/2024  72,387.54) Κοιμητήριο 3,324 

17.  Λήξη συνεδρίας: 12.30 
 

 

Μιχαλάκης Θεοδότου   

 Πρόεδρος 

 


